
 

Dobitnici nagrada Primorsko-goranske županije za 2023. godinu 

Dobitnik nagrade za životno djelo Primorsko-goranske županije je Miljenko 

Mišljenović za iznimna postignuća u djelatnosti socijalne skrbi, na području 
Primorsko-goranske županije, s posebnim naglaskom na zaštitu prava i interesa 

osoba s invaliditetom. 

Miljenko Mišljenović dugogodišnji je aktivist, doajen u promicanju prava i interesa 
osoba s invaliditetom na području Rijeke, Primorsko-goranske županije i Republike 

Hrvatske. I sam roditelj djeteta s invaliditetom, g. Mišljenović je kroz svoje radno 
iskustvo pokazao rijetko viđenu radnu energiju, etičnost i humanost u pristupanju 
svakodnevnoj životnoj problematici osoba s invaliditetom te pomoći u rješavanju 

istih. O njegovom osobnom angažmanu u ovom području svjedoče brojne funkcije 
koje je obnašao te rezultati koje je pritom postigao.  

U Udrugu osoba s cerebralnom i dječjom paralizom Rijeka uključio se još 1982. 

godine, u kojoj je obnašao dužnost predsjednika u razdoblju od 1984. do 1996., te 
od 2002. pa sve do danas. Dugogodišnji je član Izvršnog odbora Hrvatskog saveza 
udruga cerebralne i dječje paralize u Zagrebu. Obnašao je i dužnost potpredsjednika 

Hrvatskog saveza udruga cerebralne i dječje paralize. Predsjednik je Nadzornog 
odbora Zajednice saveza osoba s invaliditetom Hrvatske, kao krovne organizacije 

za sve udruge osoba s invaliditetom u RH, od 2009. do danas.   

Kroz rad u navedenim udrugama potaknuo je brojne aktivnosti osoba s 
invaliditetom, edukacijske i kreativne radionice, predstave i predstavljanja u 

javnosti, a posebnu je energiju usmjeravao na neprestano i neumorno zalaganje za 
veća materijalna prava osoba s invaliditetom, kao i njihovu što veću mobilnost i 
time uključenost u svakodnevni život zajednice. 

Zapažen je i njegov doprinos u sportskim aktivnostima za osobe s invaliditetom i 

općenito paraolimpizmu. Godine 2009. postaje članom Skupštine Hrvatskog 
paraolimpijskog odbora, a mandat mu traje do danas. Inicijator je osnivanja 

Sportskog saveza za osobe s invaliditetom Grada Rijeke, a u razdoblju od 2009. do 
2021. bio je i član upravnog odbora Županijskog sportskog saveza za osobe s 
invaliditetom. 

Navedeni rezultati u afirmaciji i inkluziji osoba s invaliditetom u društvo prepoznati 
su i od tijela javne vlasti pa je g. Mišljenović 2010. godine nagrađen zlatnom 
plaketom „Grb Grada Rijeke“ za promicanje jednakosti osoba s cerebralnom 

paralizom u svim segmentima društva po principu inkluzije i samozastupanja. 
Također, 2017. godine tadašnja predsjednica Kolina Grabar Kitarović odlikovala ga 

je Redom Danice hrvatske s likom Franje Bučara za osobite zasluge za razvoj, 
promicanje i unapređenje sporta i sportskih aktivnosti osoba s invaliditetom te 
postignutih vrhunskih sportskih rezultata u RH i svijetu. 



 

Dobitnici županijske godišnje nagrade za 2023. godinu  
 

Danijel Frka nagrađen je za osobit doprinos u području kulture, tehničke kulture, 
očuvanja okoliša i zaštite kulturne baštine, Nikola Kurti za uspješne humanitarne 
akcije i nesebičnu pomoć potrebitima, dok je za spektakularnu pobjedu na DORI 

2023 te za sveukupan doprinos glazbenoj sceni i promociji Rijeke i Primorsko-
goranske županije kao jednom od njihovih najuspješnijih brendova nagrađena  rock 

grupa Let3. 
 
Danijel Frka podvodni je istraživač, fotograf, modelar, povjesničar i pisac, 

paraglajder, planinar i maketar, inženjer prometa, ilustrator i scenarist. 

Jedan je od najvećih, ako ne i najveći autoritet za pomorsku baštinu hrvatskog 
Jadrana. Podvodni arheolozi zovu ga kustosom zbirke potonulih brodova i 

zrakoplova Jadrana. Autonomnim ronjenjem bavi se od 1975., a od 1978. godine i 
podvodnom fotografijom. 

Dugogodišnji je vanjski suradnik i savjetnik Ministarstva kulture i Hrvatskog 

restauratorskog zavoda, specijalist za teme potonulih brodova i dokumentarnu 
podvodnu fotografiju. Sudionik je brojnih ekspedicija u istraživanju potonulih 
brodova, kao i suradnik prestižnih inozemnih časopisa te autor i koautor niza 

izdanja. 

U 2023. godini objavio je svoje životno djelo „Potonulo blago Jadrana“, epopeju 
kulturnoj baštini hrvatskog Jadrana na gotovo 600 stranica, dobivši priznanje 

Ministarstva kulture i medije. 

Monografija u kojoj prikazuje 75 najznačajnijih olupina hrvatskog Jadrana, od 
Savudrije do Prevlake, zbog svog značaja, je dobila preporuku obaveznog otkupa 

za hrvatske knjižnice kao i potporu za prijevod na engleski jezik. 

Ujedno, u 2023. godini postao je i europski prvak u maketarstvu, organizirao 15. i 
najmasovnije podmorsko hodočašće ronilaca sv. Nikola u Kraljevici, otkrio nove 

potonule brodove i obučio desetke novih ronilaca te neumorno organizirao ekološke 
akcije čišćenja podmorja.  

 
Nikola Kurti svima je poznati fotograf s našeg područja koji se fotografijom bavi 

već gotovo 40 godina, a od 1992. vodi i vlastiti obrt i poznatu radnju „Foto Kurti“ u 
Rijeci. 

 
Tijekom svog dugogodišnjeg rada, puno je puta na vlastitu inicijativu organizirao 
humanitarne akcije raznog oblika, od humanitarnih izložbi fotografija do aukcije 

sportskih dresova, a sve prihode upućivao je potrebitima: Domu za žene i djecu sv. 
Ana Rijeka, Riječkom hospiciju, prihvatilištu za beskućnike Ruža sv. Franje u Rijeci, 

Osnovnoj školi Pećine za opremanje senzorne sobe, Socijalnoj samoposluzi u Rijeci, 
stradalima od potresa u Petrinji i drugima. 
 

U 2023. godini organizirao je humanitarnu izložbu fotografija „Nasmiješena lica 
Riječkog karnevala“ kao i humanitarne aukcije dresova na kojima su prikupljena 

sredstva za Centar za rehabilitaciju Fortica iz Kraljevice, potom za Depaul Hrvatska, 
Ulične svjetiljke i Mateja Alubarića. 
 



Vrijedi dodati da izložbu „Nasmiješena lica Riječkog karnevala“, Nikola Kurti 
kontinuirano organizira od 2012. godine do danas čime, ne samo da prikuplja 

sredstva za potrebite i djeluje humanitarno, već i vrlo efektno promovira karneval 
kao jednu od najvećih kulturnih manifestacija u Primorsko-goranskoj županiji.  
 

Rock grupa Let 3 dobitnica je godišnje nagrade za sjajnu i dugo pamtljivu pobjedu 
na Dori 2023. godine s izvedbom pjesme Mama ŠČ, a čiji je kreativni nastup osvojio 

i svjetsku publiku. 

Autorstvo ove antiratne i progresivne rock opere potpisuje Damir Martinović Mrle 
koji je ideju za pjesmu dobio tijekom rada na predstavi Lizistrata u splitskom HNK, 
a prijavom na natjecanje, ista je dobila zasluženu medijsku pozornost, ali i poslala 

snažnu antiratnu poruku uslijed ratnih zbivanja u Ukrajini. 

Ono što se dogodilo na Dori ušlo je u hrvatsku glazbenu povijest jer je Let 3 
pobijedio najuvjerljivijom razlikom u povijesti ovog natjecanja. I tako je krenula 

Mama ŠČ manija. Pjesma je dobila nezapamćenu pažnju hrvatske i svjetske 
javnosti, grupa je proputovala Europu i svijet promovirajući izvedbu, ali i svoju 

regiju i zemlju. Čitav pothvat kulminirao je u Liverpoolu tijekom natjecanja 
Eurosong gdje je LET 3 bio veliki medijski hit, a intervjue s njima su htjeli su svi 
zapaženi mediji. 

Plasman u finale Eurosonga pa i sam nastup koji je publika nagradila, pamtit će se 

dugo. Možemo reći da je nastup Leta 3 zasigurno jedan od najupečatljivijih hrvatskih 
nastupa na Eurosongu ikada. Mama ŠČ fenomen je koji je pobudio interes 

cjelokupne javnosti i natjerao nas sve da unisono navijamo i pjevamo, što dokazuje 
i doček tisuće sugrađana u rodnom gradu benda. 

 

 


